


إختبار الوحدة الثالثة
س1 :اكمل العبارات التالية :-
1- الوحدة البنائية التى يتكون منها الكون تسمى ................
2- ..................تحتوى على نجم الشمس والنظام الشمسى 

3- نظرية النجم العابر للعالمين  .............،...........
4- تستكمل الشمس حوالى ...................... لتكمل دورة واحدة حول المجرة 

5- تنص نظرية الانفجار العظيم على ( مادة الكون قبل الانفجار ماهو الا ...................... ذات ضغط ودرجة حرارة عالية جدا وفى حجم........... و انها فى ................... منذ ذلك الحين وخلال دقائق من حدوث اللانفجار اخذت الجسيمات الذرية فى التلاحم مكونة غازى ............... و ................ اللذين انتجا المجرات والنجوم والكون عبر ملايين السنين .

6- .......................... هي وحدة لقياس المسافة بين الأرض والنجوم 

7 - الشمس تمثل اكثر من ................. من كتلة المجموعة 

8- الكواكب الدخلية ذات تكوين .................... انما الخارجية ذات تكوين ................. .
9-  قامت النظرية الحديثة على اساس وجود ................. يدوربالقرب من الشمس تعرض النجم للانفجار بسبب تفاعلات .......................... 

س2:علل لما ياتى 

1- تتخذ كل مجرة شكلا مميزا 
2- سميت مجرتنا بمجرة درب التبانة 
3- تستخدم السنة الضوئية كوحدة لقياس المسافة بين الأرض والنجوم 
4- نظرية الكون المفتوح تختلف عن نظرية الكون المغلق 
5- اختلاف طول السنة من كوكب لاخر
6- دوران الكواكب حول الشمس 
7- نشاة نظرية السـديم
8- فقد السديم شكله الكروى وأصبح شكل قرص دوار 
س3: ضع علامة (  √   ) أمام العبارة الصحيحة وصوب ما تحته خط فى العبارة الخطأ:

     أ- تحافظ جاذبية الارض على دوران الكواكب فى مداراتها حول الشمس .                 (        )

    ب- النجم العابر أكبر نجم يمكن أن تراه من سطح الارض .                                    (        ) 

    ج- يبلغ اليوم حول كوكب الزهرة  59 يوما أرضيا  .                                           (        )

     د- يدور حول الشمس  تسعة كواكب .                                                             (        )

     ﻫ- السنة على سطح كوكب زحل تبلغ  12 سنة أرضية .                                     (        )    

     أ- يقع النظام الشمسى فى مجرة درب التبانة  .                                                 (        )
     ب- تكون الكون من تلاحم جسيمات الاكسجين والنيتروجين  .                              (        )
     ج- النظام الشمسى يحتوى على العديد من النجوم  .                                          (        )  
      د- نشأة المجرات نتيجة الانفجار العظيم .                                                      (        )
س4: اكتب ما تعرفه عن :

  السديم -   النجم العابر  -   السنة الارضية 
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